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Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області зазначає, що Законом України від 23.02.2024 року
№ 3603-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо
вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень
законодавства врегульовано питання не нарахування/анулювання нарахованої пені за помилкове
зазначення платником податків у платіжних документах неправильного бюджетного рахунку
отримувача коштів (за умови своєчасної сплати податку або узгодженої суми грошового
зобов’язання до бюджету). 
Для звільнення платника податків від фінансової відповідальності за вчинення податкових
правопорушень, зокрема в частині порушення правил сплати (перерахування) грошового
зобов’язання відповідно до статті 124 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) та не нарахування/
анулювання пені відповідно до статті 129 ПКУ потрібним є дотримання визначених обставин. 
Першою обставиною є сплата узгодженого грошового зобов’язання платником податків, у тому
числі податковим агентом, на інший бюджетний рахунок, ніж той, що передбачений для сплати
того чи іншого податку, збору, платежу, контроль за якими покладено на контролюючі органи. 
Другою – сплата узгодженого грошового зобов’язання не пізніше законодавчо визначених
граничних строків сплати. 
Обов’язковою умовою підтвердження зазначених вище обставин є вчинення платником дій,
передбачених статтею 43 ПКУ, щодо повернення помилково сплачених грошових зобов’язань.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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